1. AAHE =

O Aerdx = A<kz} : 2017 6€¥ 159, IS4 A=

O 33X A= : 20173 62 209 3|4

O Z2ALA - A2293] T3 (A 3]) AAt ZHAHAEE D3]
(20179 6¥ 20 -9 3)

O TAWAEAADH, o] AFH wet AN 2L AYT /1Y)
A R AGAIALTY B FYY S
AR 2FABA HE BAAS 20 A¥sHE 5 @Y

g HE ARl SA R - Hebstaat o

L

U Faugg
O A7l &fr AFsAtl g Ay 5 Al
- HAIHAS 8 BEIHE A2xA4%)
- WAHAS FAEYE BSQE A2xA5F)

O
N
s
oy
>,
=
2
-
12
2,
=2
o
u\l
.

o
A
[P
’FB
N
o
I

- 100%-2] 100 — 100& 2] 50
O AldAd Aol thgh A7 A (E A9=x)
- 2017.12.31. — 2018.12.31.



292 AER9 QX

ll

o

O

-
oF
g
X

o

—

0

i

%)
O

b

A

of wz} Y=

s HE A HA

3=

o 0O =
FAHES 54

-

TR
B

K

AN

ol
KH

g

: A=

. detrha

4, Aeo] & THQ A

5. AALA 7

T =

8 A

e
T
e
<



# dRs)AgzH et

o

ksl
T

=

201870 =

o 14
=

A2Z A1 F “20173”

@ A28l whek A H

5

Jo] AE2A S

s AEA o

=
=

At oA A

of-
To

A 5 )

T
T

SAAE

~F

-
)

o wpeh H5A E

)

1. Al

)

il

Al = Abs2HA

of wel H5

3}

2. Al

A 4

I

—_
o

To-

i

T
)

10
uir

o

Mo

CalSlelnl, $AwEH %, 2 el o

|

o

=

UC]—’

B 1 ool A}

il

—

20
=

)

ox

+

ol

-
Hlo

Mo



[

o

il
o
N

T
rlo
o,
o
ko
uls
of
offt

2
1
N
2
—_
oSt
(@)

N
2
—_

ol
o
=
)

il

o
2
Q1
S
BN
2
—_
oSt
Hr
rr

-
4
>
2
2
rhv

< “A50ZxA1

=
27E “AS0FALE e TeEAd-ofE Ol 712 A39xA1
)

A8F T “100++¢] 100" “100E¢] 50" = gt}

A9x F “2017d7s “2018d"c =2 gt}

.
5

A1ZABY) o] dl= 28 G5H Al vrk Al1xA4389 7|
A AL 2018 1¥€ 1d95-H Al sggicy,

A2z2(Ldrd AFHxA]) o & A& FA T A wet F3 =
= st gAY F e gdstd ol & Al disiAE e Af
goll mETh

ABZCIA=ANETY W FHA7Id T A ARAE 54) HE
A3zl whel B A3Ff2A3% 0] WA= Btk 20179 124 3

1d7bA] S gt e s

o

GRS



